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U pulskom Coworkingu danas je održana početna konferencija projekta „Razvoj biciklističke

infrastrukture između Općine Medulin i Grada Pula - Pola“ - IP.2.1.13.0001, koji se provodi uz

financijsku potporu iz Integriranog teritorijalnog programa (ITP), odnosno u sklopu ITU

mehanizma.

Uvodno su se prisutnima obratili zamjenik gradonačelnika Grada Pula - Pola Vito Paoletić i

pročelnica Upravnog odjela za strateške i EU projekte, mjesnu samoupravu i gospodarstvo

Općine Medulin Ana Žufić, koja je i predstavila sam projekt.

„Riječ je o projektu koji ima značajnu vrijednost za naše područje, ne samo u prometnom i

infrastrukturnom smislu, već i u širem kontekstu održivog razvoja, sigurnosti u prometu i

kvalitetnijeg povezivanja susjednih jedinica lokalne samouprave. Cilj današnje konferencije nije

samo informirati javnost o svrsi, tijeku i očekivanim rezultatima projekta, nego i otvoriti prostor

za razmjenu iskustava među svim uključenim dionicima, predstavnicima gradova, općina,

ustanova i partnera“ istaknuo je zamjenik gradonačelnika Vito Paoletić.

U nastavku programa Morena Mičetić, pročelnica Službe za provedbu ITU mehanizma Grada

Pula – Pola, predstavila je urbano područje Pula kroz temu „Snaga partnerstva: gradovi i općine

zajedno kroz ITU“, stavljajući naglasak na važnost suradnje jedinica lokalne samouprave u

pripremi i provedbi razvojnih projekata.

Ivana Dragišić iz Javne ustanove AURORA predstavila je investicijski ciklus kroz Fond za

pravednu tranziciju u Istarskoj županiji, Konferencija je zaključena panel raspravom „Od

strategije do realizacije: Učinci ITU projekta na kvalitetu života u gradovima i općinama“.

Konferencija je zaključena panel raspravom „Od strategije do realizacije: Učinci ITU projekta na

kvalitetu života u gradovima i općinama“, u okviru koje su predstavljeni konkretni primjeri ITU

projekata s područja Pule, Barbana i Marčane, s naglaskom na njihov doprinos lokalnom

razvoju, kvaliteti života građana i jačanju suradnje među jedinicama lokalne samouprave.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 3.822.299,24 eura, a osigurano je 3.248.290,69 eura

bespovratnih sredstava. Preostali iznos osiguravaju partneri na projektu, Općina Medulin s

547.954,44 eura te Grad Pula - Pola s 26.054,11 eura. Predviđeno trajanje projekta je od 9.

travnja 2026. do 9. travnja 2028. godine.

Projekt predstavlja važan korak prema unapređenju održive mobilnosti, sigurnosti prometa i

kvalitetnijem povezivanju Općine Medulin i Grada Pula – Pola, a predviđena je izgradnja

biciklističke staze Šćuza - Premantura, biciklističke trake Banjole - Pula te nastavak

obilježavanja biciklističke trake na području Grada Pula - Pola.

Uz izgradnju biciklističke infrastrukture, projekt uključuje i postavljanje turističke signalizacije te

uređenje pet odmorišta na dionici Šćuza – Premantura. Odmorišta će biti opremljena urbanom

opremom, uključujući klupe, stolove, koševe za odvojeno prikupljanje otpada, ležaljke, naslone

za bicikle i nadstrešnice.

Realizacijom ovog projekta stvorit će se kvalitetniji uvjeti za svakodnevno korištenje bicikla,

sigurniji uvjeti u prometu te omogućiti bolja povezanost turistički i prometno važnih lokacija
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između Medulina i Pule. (iPress)
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